

# 馬體會換右閘 出讓維沙積高



西甲馬德里體育會更換右閘，昨日簽入哥倫比亞國腳阿利亞斯，同時將兩年前由意甲來投的維沙積高以先租後買方式出讓給國際米蘭。  
馬體會從燕麥芬簽入荷甲表現活躍的哥足世盃國腳阿利亞斯，同是26歲的右閘維沙積高則以650萬歐元價格外借國米1年，意甲「藍黑軍」明年可以1,750萬歐元買斷。維沙積高2016年從意甲薩索羅轉投馬體會，54戰七獻助攻，隨隊捧起上屆歐霸盃，亦是今屆世界盃克羅地亞主力右閘。

## 拉素連簽兩將

另一克羅地亞世盃國腳、29歲中場巴迪積以自由身從費倫天拿轉投同是意甲的拉素，拉素亦以1,600萬歐元從西維爾引進23歲阿根廷左翼祖亞昆哥利亞。

## 賀維迪斯 本田圭佑換東家

2014年世盃隨德國封王、30歲後防名將賀維迪斯，離開效力11年的德甲史浩克04，加盟俄超莫斯科火車頭，他上季外借錫耶雲達斯。前AC米蘭鋒線球星、32歲日本國腳本田圭佑則告別征戰了一年的墨西哥聯賽，轉戰澳職簽約墨爾本勝利。至於法國左閘迪尼轉會英超愛華頓，昨天獲得官方宣佈。

■香港文匯報記者 梁志達

## 曼聯歸國前開齋 摩佬：毫無得着

作為新帥盧柏迪古以及皇家馬德里「後C朗時代」的第一戰，「白衫兵團」未能取得好開始。昨日在邁阿密上演的國際冠軍盃賽事，皇馬跟曼聯殘陣對撼，結果「紅魔」憑阿歷斯山齊士再次建功以2：1獲勝，以贏波來結束今夏美國之旅，不過領隊摩連奴直言此行根本毫無得着。皇馬則進行了BBV新鋒線的演練，盧柏迪古對己隊的發揮給予肯定，並對「新尼馬」雲尼斯奧斯的處子騷予以正面評價。

阿歷斯山齊士(左)在邁奧與蘇拿盯防下準備出球。法新社



# 皇馬

# 鋒線 首演失利

皇馬此役中後場派上多員副選或小將，新加盟的後衛奧迪奧蘇拿和前鋒雲尼斯奧斯踢正選，C朗離隊BBC亦拆夥，雲尼斯奧斯頂上跟賓施馬和加里夫巴利合組BBV新鋒線。雖然未取得入波，年僅18歲的雲尼斯奧斯在這場轉投歐洲球會後的首演依然毫不怯場，被譽為「新尼馬」的他左路多番發難，其中24分鐘「插花」



盧柏迪古(左)跟摩連奴握手。路透社

雲尼斯奧斯(左)面對桑馬達等夫將，沒有怯場。路透社

## 傳國米謀挖莫迪歷

皇馬今夏走了教練施丹和C·朗拿度兩位靈魂人物，尤其效力9年的C朗離隊，皇馬還需要時間適應。不過，皇馬可能隨時再走一星。據天空體育收到消息指，國際米蘭正積極尋求羅致莫迪歷。  
天空體育昨日報道，國米已跟莫迪歷的經理人進行初步接觸，如果今周之內發覺無法成事，才會按原先的計劃去羅致維達爾。根據近日的消息，國米會以大約1,800萬歐元的價格從拜仁慕尼黑簽入維達爾，智利國腳的轉會相信是以先租後買方式進行。

■香港文匯報記者 梁志達



莫迪歷假如離隊，皇馬要補回同級數的中場也非易事。路透社

擺脫科索文沙後傳中，加利夫巴利稍頂斜，下半場面對達美安防守也展現了強勁的一對一過人能力。

## 雲尼斯奧斯表現對辦

盧柏迪古滿意地說：「可以看出他(雲尼斯奧斯)是名有能力的球員，今天很好地執行了戰術部署。」皇馬臨完半場前由賓施馬接應迪奧靴南迪斯傳中搶點射入追成1：2，下半場輪換上中場卻奧斯、艾斯高和新門將盧寧，戰果未見改寫。因洩漏過檔風聲在世界盃前被西班牙國家隊陣前易帥的盧帥認為，儘管首戰失利，但球隊已展現個性，亦看到不少正面的東西。他坦言，C朗離隊後球隊重建確是一大挑戰，然而對球隊前景有信心。

另一邊廂，由於保羅普巴、盧卡古和拉舒福特等國腳都踢進世盃4強，曼聯仍要殘陣作戰。門將迪基亞歸隊把關，中場新兵費特也有擔正搭檔安達靴里拉、桑馬達和阿歷斯山齊士攻堅。後者

先在18分鐘射入領先，6分鐘後再頭槌二傳安達靴里拉射成2：0。上季低迷的「山神」新球季前三場友賽入兩球，展現良好狀態，此戰亦助紅魔取得今次國冠盃美國之旅法定時間內的首捷。  
近日向球員施壓希望一些世盃國腳能提早結束休假歸隊備戰，摩連奴賽後再次強調人腳不整的熱身賽毫無作用。「我(此行熱身賽)無任何得着。」摩佬說：「我已很了解靴里拉、桑馬達和山齊士，亦知道小將們需時去成長。最後15分鐘，對方換入卻奧斯、阿辛斯奧和艾斯高，我還以為為招架不住，最後也撐過了。我們英超開季頭兩三周正需要這種鬥志，因為我們根本還沒作好準備。」

## 馬迪爾擅離營扣人工

摩補補充，盧卡古、拉舒福特和菲爾斯已提早結束假期。另外，上周擅自離營回法國侍產的鋒將馬迪爾，被罰兩周人工共18萬英鎊。

■香港文匯報記者 梁志達

## 羅馬記仇先遮人名 馬爾甘巴塞處子球



馬爾甘對戰羅馬有進賬，惟球隊卻輸波收場。路透社



美斯重新投入操練。巴塞隆拿圖片

馬爾甘原本獲官方宣佈轉會羅馬，豈料巴塞隆拿攔途「截糊」。這位巴西年輕鋒昨日在美國達拉斯上演的國際冠軍盃盞迎來轉會後首個「土哥」，對手恰巧是羅馬。

羅馬官方社交平台賽前公佈雙方陣容時刻意遮了馬爾甘的名字，這位從巴西登陸歐洲足壇的新星，與另一新援中堅格勒是役正選出戰，但缺少美斯等國腳下陣容天殘地缺。中場拉芬拿艾簡達拿先拔頭籌，羅馬由艾沙拉維扳平半場。馬爾甘在49分鐘近門射入巴塞處子球，但下半場換上更多副選下結果在77、82及85分

鐘連失三球，倒輸2：4完場。  
美斯歸隊開操

馬爾甘賽後表示，對羅馬遮其名並不介意，「這只是玩笑。」巴塞教頭華維迪對他表現感滿意，「他為球隊提供了很多可能，可作多線開申聯，也可攻門。」巴塞一些沒隨行的世盃國腳，包括美斯、碧基和布斯基斯昨日進行了返回巴塞基地後達到70分鐘的首課操練。同日國冠盃，熱刺憑副選兵尼古度入波小勝AC米蘭1：0。

■香港文匯報記者 梁志達

## 短訊

### 亨利有機會執教埃及國足



亨利

法國前球星亨利退役後除了擔任足球評述外，亦作為比利時國足助教的身份參與今夏世界盃。英國《每日鏡報》最新消息指，亨利目前正在跟埃及足總商談中，有可能成為這支非洲勁旅的主帥，和當紅球星穆罕默德沙拿合作。

### 大帝帶挈湖人 創單日第三高波衫銷量

美國職籃NBA「大帝」勒邦占士新賽季轉投洛杉磯湖人。湖人球衣昨日正式開賣，據悉在官方網上商店更創下隊史第三高銷量紀錄，僅次於2010年湖人奪冠日及2016年高比拜仁的退役日。

## 生涯最慘敗 細威：沒空震驚



細威向球迷揮手致謝。法新社

美國網球天后莎蓮娜威廉絲昨日在聖荷西女子網球賽首圈，於領先1：0情況下結果之後連輸12局，直落兩盤被英國名將干

達倫淘汰出局，這亦是細威職業網球手生涯的最慘一敗。  
擁有23個大滿貫賽冠軍的細威只打了51分鐘，便以1：6、0：6遭干達倫橫掃出局。這是細威在溫布頓網球賽決賽輸波後首度出賽。2017年球季她因懷孕產後缺大半程後，試圖重新找回最佳狀態。  
面對這次生涯重大挫敗，36歲的細威不以為意。她說：「我真的不知道，我心頭有那麼多事，對於未達個人最佳狀態的輸球，實在沒時間表達震驚。」

■中央社

## 英超新例 主帥可領黃牌

英格蘭超級足球聯賽以至英冠等低級別聯賽新球季將引入新例：球證可向球隊主帥出示黃牌、紅牌。以往，球隊隊員若有過激行為，球證可直接將其逐上看台，但並無具體黃牌處罰。如今英超將此規範化，主帥於場邊若有踢水樽、向球證做出挑釁手勢或干擾比賽等行為，可領黃牌；粗暴行為、阻止對方開界外球、在邊線阻止對方進攻等則可被罰紅牌。主帥累滿4面黃牌將自動停賽一場。



教練也會因累積黃牌而被罰停賽。資料圖片

■香港文匯報記者 梁志達